快閃店排長龍 多款周邊T恤售罄

Coldplay今晚啟德體育園開唱

英國著名樂隊Coldplay於今晚起在啟德體育園主場 館舉行4場巡迴演唱會。是次演唱會亦是體育園開幕後 首個演唱會。Coldplay來港演出亦帶動周邊消費:設於 AIRSIDE商場外的Coldplay快閃店大排長龍,多款樂隊 周邊T恤售罄;位於啟德體育園附近的酒店工作人員表 示今晚房源緊張。

大公報記者 李兆桐



▲粉絲在快閃店外排起長龍, 等待入場購買Coldplay

大公報記者李兆桐攝

來自英國的搖滾樂隊Coldplay自2022年起 舉行全球巡迴演唱會「MUSIC of the SPHERES | , 並定在今年4月8、9、11、12 日舉辦4場香港站演出,這是他們在2009年 後,相隔16年再度訪港開騷。

演唱會開始前一日,大公報記者發現啟德 體育園附近有咖啡廳在店內播放樂隊的歌曲, Coldplay氣氛濃厚。在AIRSIDE商場外設有的 [Coldplay Moon Music Pop-up at AIRSIDE」快閃店,吸引大批粉絲前往打卡。 店內出售周邊包括樂隊專輯《Moon Music》CD及黑膠碟,巡迴演唱會系列的T 恤、連帽衛衣、LOGO漁夫帽、棒球帽、手 鏈、水瓶、巡演手冊,還有快閃店限定款T恤 及巡演海報。工作人員表示,所有商品均採用 環保物料製作,而「限定款T恤的全數收益將 捐贈心靈雞湯基金會,惠及有需要社群。」

體育園鄰近酒店房源緊張

店員向大公報記者表示,自6日快閃店開 幕起,便有粉絲排起長隊爭相購買樂隊周邊,反 應熱烈超平預料。雖然快閃店在早上11點才營 業,但是有粉絲在8點左右就開始排隊等待進 場。即使在開店前已經預備更多的周邊存貨, 但是開店兩日就已經將多數周邊賣出。店員亦 指由於店面位於港鐵啟德站出口,許多沒有 參與演唱會的粉絲亦會來湊熱鬧。

昨日下午5點左右,大公報記者發現店內 售賣的12款周邊服裝已經有8款售罄,店員指 出雖然周一是工作日,比起開店第一日客流有 所減少,但是預計也有400至600人的客流 量。每半個小時店員就需要與顧客更新庫存情 況,只因每半個小時就有多款周邊售罄。問及 補貨情況,店員稱︰「我們會盡力滿足粉絲的 需求,但是目前由於運輸問題,補貨較

位於啟德體育園附近的8度海逸酒店 房源緊張,大公報記者昨日在網上訂房平 台上發現8日晚的大多數房型已住滿, 僅剩下少數昂貴的房型能夠預訂。酒 店工作人員表示,雖然7日晚尚有較 多房源,但是8日演出首日的客房 已基本住滿,相信多數顧客是 為了在聽完Coldplay演唱會 後住宿。無獨有偶,另一 所接近啟德體育園的 酒店「B Hotel 在 網上訂房平台顯示 昨日有多個房 源「已訂

完一。

▼快閃 店内出 售樂隊專 輯CD、樂 隊主題T恤、 棒球帽等。 大公報記者 李兆桐攝

演16英唱年國 再滾 四時



當日交通安排

- 港鐵會加密屯馬線和東鐵線班 次,並安排空載列車候命。
- 需要過境的旅客可經大圍站接駁 東鐵線往羅湖,最後一班列車晚 上10:59由宋皇臺站及11:01 由啟德站開出。
- 新增兩條特別巴士路線,一條為 SP12,往落馬洲(新田)公共 運輸交匯處,讓旅客轉乘皇巴返 回深圳;另一條為A25S,往港 珠澳大橋香港口岸同機場,便利 旅客轉乘金巴返回澳門或珠海, 或經機場離港。
- 可預先購買永東直巴或中旅巴士 的過境巴士車票,從啟德主場館 二樓H閘外經扶手電梯到地面上 落客區登車,經落馬洲/皇崗口 岸返回内地。

主辦方提醒觀衆可留意場地 廣播和「離場易」提供的實時資 訊,以及經運輸署網頁、「香港 出行易 | 流動應用程式、電台和 電視台發放的最新交通消息。

體育

入場

過600毫升的塑料或硅

膠可重用便攜式水瓶

/杯並倒掉杯內液體進場。

鏡均禁止帶進表演場內。

●不可攜帶任何即棄膠樽裝飲品的

空樽、玻璃瓶/杯、鋁罐、保溫瓶/

杯、不銹鋼瓶/杯、容量超過600毫升的可

重用便攜式塑料或硅膠水瓶/杯進入場館

●所有專業相機、攝錄機、GoPro相機、可拆式鏡頭相

機、長焦鏡頭、平板電腦、手提電腦、自拍棍、腳架、錄音器材、望遠

歐聯重燃戰火 8強首回合展開

奧迪加特領軍阿仙奴 倒戈皇馬打「爭氣波

阿仙奴的挪威中場 兼隊長馬田奧迪加特,

10年則以16歲之齡加盟皇冢馬德里,獲外間冠以「挪威 神童 | 稱號,然而效力6年半以來卻從未獲得重用,被 外借多間球會後,4年前正式被賣到阿仙奴,但在主帥 阿迪達指導下逐漸發展成如今獨當一面的進攻好手。當 年前來皇馬時,球隊主帥是安察洛堤,後來同意把他賣 走的,原來又是第二度執教的安察洛堤,如今阿仙奴在 歐聯8強遇上皇馬,奧迪加特就要率領「大炮|擊沉 「艦隊」,證明安帥「走漏眼」。

大公報記者 譚德龍

皇馬於2015年初從挪超球 會史卓加斯特收購奧迪加特,最 初就為當時由施丹領軍的皇馬B 隊比賽,可惜即使安察洛堤當年 夏天離任、輾轉改由施丹掌舵, 奥迪加特仍未獲正式提拔上一 隊,隨後幾年先後被外借荷甲海 倫芬、維迪斯與西甲皇家蘇斯 達,2021年初外借阿仙奴半季 後正式轉會,而當時皇馬主帥, 也是剛剛回歸再作馮婦的安察洛 堤。

奧迪加特與阿仙奴可謂一拍 即合,在2022至23球季季前更 獲阿迪達授予隊長臂章,球隊最 近3季都成為英超錦標的有力挑 戰者,奧迪加特在進攻方面所作

貢獻實屬一大因素,如今在布卡 約沙卡傷癒復出之下,又可聯同 添巴重現右路攻擊鐵三角組合, 循皇馬左邊防線尋求突破。

今次歐聯8強並非奧迪加特 首次「倒戈」,他在2019至20 球季被外借皇蘇時就曾3度鬥原 東家,聯賽兩仗全敗,但西班牙 盃8強他就先開紀錄,助皇蘇作 客贏4:3,而皇蘇最終更成功捧 盃,奧迪加特當然希望重溫舊 夢,今次也在盃賽淘汰舊主。

勢均力敵和局機會高

阿仙奴的最大隱憂是巴西中 堅加比爾馬加希斯已因傷提早休 季,上仗英超對愛華頓留力之下

▲奧迪加特(右)曾在10年前 效力皇家馬德里。 起用積及基奧柯夥拍威廉沙列 巴,但今戰或將右閘賓韋特移入 中路串演中堅,而復出兩仗皆後 備登場的沙卡勢必正選出擊,支 援曾效力皇蘇6季的米基爾馬連

8 皇馬必有洛迪高高斯恢復正 選,與基利安麥巴比等攻堅,最 後一關將有首席門將泰拔高圖爾 斯及時復出,而魯迪格等人之前 的不當行為,只被歐洲足協罰款 及緩刑停賽,無礙今戰列陣,雙 方形勢均等,宜敲「主客和」的 和。(NOW643台明晨3時直播)

國米防守穩「入球細 | 值博

【大公報訊】明晨另一場 歐聯8強首回合上演「一哥」 對壘,由德甲領頭羊拜仁慕尼 黑先主場迎撼意甲榜首國際米 蘭;主隊有進攻主將缺陣,而 國米銳意防守的話亦可構成銅 牆鐵壁,今場「入球大細」值 博球數[2.5]的細。(NOW638 台明晨3時直播)

拜仁要為上場德甲作客反 勝奧格斯堡之役付出重大代 價,進攻中場穆斯亞拿腿筋受 傷,最壞情況或已提早「收 咧|,他今季已入18球及送出 8次助攻,入球貢獻僅在哈利 卡尼與米高奧利斯之後,其缺 陣下拜仁最有機會以35歲老將 湯馬士梅拿頂替,但已被拜仁



▲國際米蘭中場米希達利恩

通知不會續約的後者今季已是 球隊閒角,近月上陣時間不 多,相信難以起到穆斯亞拿的 效能,對球隊攻力必有影響。

國際米蘭在首階段賽事8 戰竟然僅失掉1球,首場作客 尚未崩潰的曼城,擺出鐵桶陣

> 就令主隊破門乏術, 之後還包括零封阿仙 奴,作客另一德甲勁 旅利華古遜就僅輸1 球,相信該隊今場仍 採穩中求勝策略,由 經驗豐富的米希達利 恩與查漢奴古掌控節 奏,靠馬古斯杜林和 拿達路馬天尼斯作反

歐聯焦點賽事賠率 拜仁慕尼黑 VS 國際米蘭

開賽時間	9日凌晨3時		
主客和	主1.81	和3.30	客3.65
讓球	拜仁慕尼黑讓平手/半球 上盤1.66,下盤2.15		
讓球主客和	[-1]主3.35	和3.50	[+1]客1.8
波膽推介	和局0:0(半場0:0)		

電視直播:NOW638台

曼市打吡 曼聯悶和曼城

【大公報訊】上周日晚英 超「曼市打吡」,氣氛緊張有 餘但比賽卻毫不精彩,結果悶 和0:0。另一方面榜末修咸頓 作客以1:3不敵熱刺後,提前 7輪篤定降班,更創下英

超史上最早確定降班的不 名譽紀錄。

已宣布季後離隊的奇 雲迪布尼,近3個月來首 次在英超踢足全場,相信是主 帥哥迪奧拿讓其享受「最後打 吡」,可惜其表現仍然平平,

> 末段亦出現體力不足 情況,事實上球隊在

比賽後段已被曼聯控制戰局, 後勁不繼的現象持續出現,今 夏換血事在必行,又失2分後 曼城要爭前5名將更困難。

曼聯和波後幾可肯定創比 上季第8名更低的英超最差排 名,不過正如主帥阿莫林所 言,曼聯的防反戰術表現亦漸 見進步,只是致命傷還是欠缺 一名射手,相信今夏必作收 購。修咸頓作客以1:3負於熱 刺後,成為今季首支降班球 隊,更是英超歷來最早的一 隊,之前分別是提前6輪降班 的葉士域治和打比郡。

安帥接掌巴西隊最佳人選 皇馬主帥安察 安察洛堤的合約到來季才

一得 之見

洛堤有豐富執教經 驗,分別帶領AC米

蘭及皇馬合共破紀錄5次贏取歐 聯,閱人無數,當年也應該知道 奧迪加特不適合留在皇馬,也許 是能力問題、也許是球隊踢法、 也許是發展前景等,放手讓奧迪 加特離開,而他目前的成就亦達 到若干高度,如今看來也是不錯 的結果。

屆滿,但年初卻盛傳他已決定提 早在今季之後離開。其實在去年 動筆續約兩年之前,已經盛傳安 察洛堤將接掌巴西國家隊帥印, 如今巴西在世界盃外圍賽大敗於 宿敵阿根廷後,炒掉主帥杜利 華,更具誘因虛位以待。皇馬目 前其中兩位巴西鋒將主力、雲尼 斯奧斯與洛迪高,跟隨安帥這幾 年有長足進步,前者更加當選應

国世界足球先生,無論指導球員 的能力與個人威望,安帥執教巴 西,絕對是能者居之。

事實上巴西接近全部主力 都在歐洲效力,但此刻踢來卻只 達歐洲二流水平,倒不如讓安察 洛堤徹底將巴西踢法歐陸化,至 少追上世界列強的水平,尤其是 明年世界盃是當務之急,若巴西 醜陋出局,恐怕會成「國恥」。

大公報記者譚德龍

歐聯焦點賽事賠率

阿仙奴 VS 皇家馬德里

開賽時間 9日凌晨3時 主2.09 和3.05 客3.10 主客和 阿仙奴讓平手/半球 讓球 上盤1.88,下盤1.88

讓球主客和 [-1]主4.3 和3.65 [+1]客1.58 波膽推介 和局1:1(半場0:0)

電視直播:NOW643台



中場奇雲迪布尼 (左 路) 透在社比